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(57) Робочий орган бульдозера, який складається 

з відвала з прикріпленими до нього підкрилками та 
направляючою балкою, який відрізняється тим, 

що до направляючої балки однією стороною шар-
нірно прикріплені гідроциліндри висування, які ін-
шою стороною шарнірно прикріплені до підкрилків, 
які шарнірно з'єднані з відвалом. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до землерийної 
техніки, а саме до конструкції робочого органу бу-
льдозера. 

Корисна модель спрямована на розв'язання 
існуючої проблеми щодо зменшення часу вико-
нання робіт, збільшення продуктивності під час 
виконання планувальних робіт. 

Відома конструкція робочого органу бульдозе-
ра який виконаний у вигляді напів еліпса. (Г.В. За-
бегалов, Э.Г. Ронинсон. «Бульдозеры и скрепе-
ры»: - М.: Высшая школа., 1986. - стр.9-10). 

Недоліком відомої конструкції робочого органу 
бульдозера є те, що він може переміщувати неве-
ликий об'єм ґрунту. 

Найближчим аналогом до корисної моделі, що 
заявляється, є конструкція робочого органу буль-
дозера яка має трапеціевидну форму з жорстко 
закріпленими підкрилками (И.М. Гомозов «Путе-
вые, дорожные и строительные машины»: - М.: 
Издательство литературы по строительству, 1970. 
- стр.173-175). 

Вказана конструкція робочого органу бульдо-
зера має недолік, який полягає у тому, що внаслі-
док жорсткого кріплення підкрилків неможливо 

збільшувати об'єм призми волочіння під час вико-
нання планувальних робіт. 

Технічною задачею, яка розв'язується корис-
ною моделлю, що заявляється, є підвищення про-
дуктивності виконання планувальних робіт. 

Суть корисної моделі. Робочий орган бульдо-
зера який складається з відвалу з прикріпленими 
до нього підкрилками та направляючої балки. Но-
вим є те, що до направляючої балки однією сторо-
ною шарнірне прикріплені гідроциліндри висуван-
ня, які іншою стороною шарнірно прикріплені до 
підкрилків, які шарнірно з'єднані з відвалом. 

Графічна частина пояснює суть технічного рі-
шення. На Фіг. зображена загальна схема робочо-
го органа бульдозера. 

Робочий орган бульдозера складається з від-
валу 1, гідроциліндрів 2, двох підкрилків 3 та шар-
нірних з'єднань 4. 

Вказаний пристрій працює таким чином. Під 
час виконання робіт по плануванню за допомогою 
подовження гідроцилиндрів 2 підкрилки З розкри-
ваючись збільшують плошину одноразового пла-
нування. Об'єм ґрунту що переміщується збільшу-
ється, чим підвищується продуктивність робіт. 
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